

# 今日雁门

JIN RI YAN MEN

代县县情通报 (内部资料) 代县融媒体中心主办 第1392期

2024年8月26日 农历甲辰年 农历七月廿三 星期一



宣讲报告会现场

## 2024代州黄酒文化节协调保障专题会召开



会议现场

石俊文摄

本报讯(记者 安计荣)8月20日,市委常委、县委书记崔崢岭主持召开2024代州黄酒文化节协调保障专题会,听取活动综合保障情况汇报,现场协调解决活动筹办过程中的问题困难,全面安排部署下一阶段工作。县委副书记、县长张志杰,县委副书记贾平华,县人大常委会主任、县委政法委书记张东家,县领导白俊清、白冰洋、马亚楠、蔚丽平、李海东,县协调保障领导小组成员单位和各乡镇主要负责人,中国酒业协会黄酒分会、代县黄酒协会、雁门王酒业有限责任公司相关负责人参加会议。

会议强调,举办代州黄酒文化节是深化黄酒业界交流合作、推动黄酒产业发展的重要契机,是全面展示代

州黄酒历史文化魅力、强化代州黄酒品牌建设、推动代州黄酒专业镇高质量发展的重要举措,是提升代县知名度、美誉度和影响力的重要抓手。全县上下要统一思想,密切协作,周密细致做好各项服务保障,形成“一盘棋”的工作格局,高标准高质量办好此次文化节。要立足实际,细化方案,扎实做好活动期间综合协调、后勤保障、安保维稳、环境整治、医疗保障、文艺展演、志愿服务等重点工作,细心打磨每个环节、每个细节,做到精益求精、细致入微。要强化宣传,找准切入点,提前策划选题,发挥融媒体矩阵合力,形成多维度、有特色的宣传态势,不断扩大代州黄酒、代县文旅的社会影响力,持续提升历史文化名城的品牌知名度。

本报讯(记者 安计荣)学习贯彻全会精神,凝聚奋进磅礴力量。按照忻州市委统一部署,8月23日,学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团在代县宣讲。市委宣讲团成员、市委组织部主持日常工作的副部长张宇帆作宣讲报告。县委副书记、县长张志杰主持宣讲会并讲话。县委副书记贾平华,县人大常委会主任、县委政法委书记张东家等在家县四大班子领导,县人民法院院长、县人民检察院检察长,其他县处级领导,县处级老干部同志,县纪委监委、县监委委员,县直部门主要负责人,部分条管单位主要负责人,各乡镇党委书记、组宣委员,学习贯彻党的二十届三中全会精神县委宣讲团成员,国有企业主要负责同志,企业职工、青年学生代表共计152人在县委大会议室聆听宣讲。

宣讲报告会上,张宇帆紧密联系忻州和代县实际,从“全面了解党的二十届三中全会精神的基本情况、深入学习领会习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话精神、全面准确理解全会《决定》提出的进一步全面深化改革重大举措、全力以赴抓好全会精神贯彻落实”四个方面,对党的二十届三中全会的丰富内涵、核心要义和实践要求进行了系统阐释和深入解读。整场宣讲报告脉络清晰、重点突出,既有理论高度和思想深度,又有旁征博引的精彩分析,让现场听众深受启发、备受鼓舞,更加坚定了大家为市县高质量发展和全面深化改革作出贡献的信心与决心。

张志杰强调,党的二十届三中全会,是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期,召开的一次十分重要的会议。抓好党的二十届三中全会精神的学习宣传和贯彻落实,是当前和今后一个时期的重大政治任务,是我们肩负的重大职责和使命。全县上下要以此宣讲为契机,持续深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和党的二十届三中全会精神,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,做到学在深处、谋在新处、干在实处。要全面动员各方力量,围绕主题开展形式多样的宣讲活动,讲活党的理论、讲透国家政策、讲深发展变化、讲好身边故事,推动党的二十届三中全会精神深入人心、落地见效。要紧扣全县战略定位和目标任务,学以致用、知行并进,勇于担当、主动作为,深入推进重点领域关键环节改革,使各方面改革相互配合、协同高效,走好新时代的赶考之路,奋力续写中国式现代化代县华章。

宣讲报告会结束后,张宇帆来到上馆镇橙草沟村,实地参观村容村貌,详细了解基层党建、乡村振兴和社会治理等情况,并在村委会大院,就贯彻落实党的二十届三中全会精神和干部群众关心的农业农村发展、民生领域改革、村级后备力量培养等话题,与党员干部、群众代表进行座谈交流。

## 学习贯彻党的二十届三中全会精神 忻州市委宣讲团在代县宣讲

### 学习贯彻党的二十届三中全会精神

### 党纪学习教育·每周一课

#### 关于党员信仰宗教、搞迷信活动的处分规定



《中国共产党纪律处分条例》第六十九条、第七十条对党员干部信仰宗教和搞迷信活动作出处分规定。

党员干部信仰宗教和搞迷信活动,与党员应

不能在宗教中寻找自己的价值和信念。党员干部信仰宗教,已经不符合党员条件,党组织应对其进行教育,视情况采取要求限期改正、劝其退党、除名等组织处置。

当是唯物主义者 and 马克思主义无神论者的要求背道而驰。我国公民依法有宗教信仰自由,但党员作为唯物主义者和无神论者,必须把对马克思主义的信仰、对社会主义和共产主义的信念作为毕生追求,坚守共产党人的精神家园,绝

当是理想信念缺失的体现。梳理近年来落马的党员领导干部,仍有人“不信马列信鬼神”——有的长期在家烧香拜佛,有的给自己祖坟、办公室调风水,有的指使行贿人给“大师”捐款。党员干部搞迷信活动绝不是一件小事,会侵蚀共产党人的政治灵魂,也常常与腐败行为相伴相生,必须以严格的纪律予以规制。

实践过程中,有两点需要把握:一是认定党员信仰宗教问题的,既不以党员参加入教仪式或取得佛道教在家信徒的居士证、皈依证等宗教类证件为前提,也不以在合法宗教活动场所参加过宗教活动为前提,而是应当以该党员背离共产主义信仰,信仰某一宗教为判定标准。二是把组织或参加迷信活动与组织、参加一般的民俗、习俗活动,以及正常参加游览活动区分开来。不能把一些有着历史文化传统和民族、区域特色的民俗、习俗活动当成迷信活动。党员干部偶尔到一些寺庙、道观、教堂等合法宗教活动场所参观游览或参加活动仪式等,其目的仅仅是为了游览或工作,也不应认定为参加迷信活动。